

旅游娱乐以及演出市场回温,消费者赶紧的——

年轻人预囤的券该出手了

新年新气象,正月里各类消费迅速回暖,无论是旅游娱乐还是文化演出,消费者之前购买的预付费类产品得以顺利出手。“先囤先得”的实惠,让更多年轻人关注起预付费囤券,可锁定实惠的同时,也别忘了理性消费,尽快“销券”。

▶CFP供图



► 买个期待,真没想到实现得这么快

还有不到一周,顾卓然的“随心飞”即将到期。他抓紧期限,又为自己安排了一次出行,去云南的香格里拉。

“随心飞”类产品,是不少航空公司所推出的预付费飞行套餐。简言之,乘客先付上一笔钱,接下来就可以在一段时间内,按照规则去兑换这家公司航线上机票,仅支付机场建设费和燃油附加费即可。顾卓然去年8月购买了南航版随心飞“畅游中国”,有效期原本到去年底,后延至今年2月15日。“3600元,总共出行7次,肯定是能回本儿。”

而在“随心飞”后,又有

旅行平台联合多家航空公司推出“未来飞”。这个产品面向国外目的地,以东南亚国家和海岛为主。购买往返一次卡,在回国不需要隔离之日起6个月内,都可以兑换机票。“未来飞”于去年“双11”“双12”期间发售,恰逢国内疫情形势最复杂、管控最严格,销售状况却非常好。“大家可能是想买个期待,反正不兑换的话也能退。”

由于“未来飞”大部分目的地都已过去,顾卓然没有参与抢购,而是指导妹妹囤了几张1599元柬埔寨航空飞曼谷的往返卡。“这个价格平时连单程都很难拿到,可

以说相当划算。”

令人意想不到的是,“期待”竟实现得如此之快!去年12月29日,新加坡航空最早开放“未来飞”机票预约。“大家抢着去兑票,网站当时都卡了,往返马尔代夫的航线是最热门的。”而多家参与活动的航空公司陆续开放机票预约,社交平台上已有不少用户晒出预约成功的出行计划,引得评论区一片艳羡。还有网友到主办平台页面下留言,呼吁再开一波“未来飞”,需要囤货!

大家都太渴望出去了,对朝九晚五的上班族来说,订好机票,就可以提前规划年假做攻略,这份期待会一直持续到出发。

► 待消费票券,一半是新年之后囤的

正月里,朵米一家在广东惠州度过了悠闲的时光。“憋了这么久,非常想出去玩,但又不想太凑热闹,就找个相对淡季一点的海边。”而在2月底前,他们还计划再找个周末去天津,用掉之前囤好的天津极地海洋度假酒店券。

打开朵米妈妈的手机,在一款她使用的亲子平台App中,从度假酒店到各类儿童乐园、再到汤泉洗浴……仅是购买后待消费的产品,就占据了整整两个页面。“得有一半是新年之后买的。”看到稍有心动的,都倾向“买了再说”。

事实上,朵米妈妈接受了预付费的方式。她通常会集中于同一个平台购买,方便查看产品,也提醒自己还有哪些“存货”。从实际使用和未用退款的比例来看,大概80%的产品最终都会得到使用。

对朵米妈妈来说,愿意囤票,最重要的因素肯定是因为。“游乐场之类会便宜很多,现场买都挺贵的。酒店有些特定日期要加价,但也不会比现场贵。”她印象中最为超值的,是购买的厦门凯宾斯基酒店券。“行政楼层,含餐送红酒,两晚才是正常一晚的价格。”碰到这种特

别划算的票券,又刚好在没去过城市,全家干脆为酒店安排了一次快去快回的行程,也成了全年唯一的一次出行。

“想玩得好,又想省点钱,不然就不用这么费心关注了。”朵米妈妈自我调侃,同时她发现,在小区育儿群里,谁看到优惠力度大的产品也会转发,每每引起大伙儿从产品本身到能否出行、想去哪里的讨论和展望,也有很多乐趣。“像今年感觉大家都很想去放松、休闲、娱乐,相关产品热度会很高,价格可能还会上浮。在一些促销节点、购物节如果能遇到合适的折扣价,我肯定还是会继续囤下去的。”

掐点拼手速 为精神食粮留出额度

“现在有名一些的演出都不好买票了,得掐点儿去拼手速!”程先生原本打算带母亲去看一场北京人艺的话剧《正红旗下》,这是北京人艺全新创排的开年大戏,春节期间与观众见面。话剧通过原著老舍的第一视角来讲述故事,将自己出生前后,满清王朝没落黄昏中的北京城,活灵活现“搬”到舞台上。

可是,当程先生1月中旬去公众号上购票时,发现所有场次全都没票了。惊讶了片刻,他意识到自己来得太晚。

“这部戏明星云集,又是疫情政策调整后恢复的首场演出,如果不在放票第一时间去买,肯定是要秒空的。”他转而定好闹钟,去抢了后续上演的《茶馆》。“也是经典大戏,老人

会更喜欢。”

除了话剧外,音乐演出等其他市场也在迅速回温。2023年元旦期间,全国范围内多达200场跨年音乐演出展现出红火气象。近期一家演出票务平台显示,2月份北京地区的现场演出,已有相当部分的门票处于“售罄”状态。

“之前取消了太多的展览、演出、剧目,也没有多少新电影可以看,感觉想花钱都找不到地方。”程先生回忆,自己和妻子都算是观影爱好者,但仔细想来,去年一整年竟然都没有进过电影院。“不过久别重逢,体验感可能会更新鲜。还有大型音乐节、演唱会……想想都令人激动,看来要提前留出精神食粮的额度了!”据《北京晚报》

“专家提醒”

预付费类产品 别光盯着特价

“消费者注重性价比,企业希望提前锁定人们的消费需求,预付费这种举措,正常状况下其实是一种共赢模式。”北京商业经济学会常务副会长赖阳分析,考虑到此前很多消费场景无法实现,企业面临较大资金压力。预付费可以帮助企业缓解困境,保障周转,是有其积极意义的。而预付费产品往往以较为实惠的价格出现,会吸引人们愿意先行购买,去锁定心目中的理想价格。“所以不是消费者对预付费感兴趣,其根本还是对特价感兴趣。”

同时,赖阳提示,预付费产品不排除有一定风险,在选择时消费者不要轻易被低

价、折扣等冲昏头脑。例如有的预付费产品是通过中介平台来发售的,平台是否会承担相应的担保责任,是否可以随时退、过期未使用是否也能退,退款时是否要扣除手续费等,建议仔细查看有效期、退款协议以及加价规定等各项使用限制。

此外,一些需要提前预约的产品,意味着其消费容量有限。在发放票券较多、产品又受到欢迎的情况下,是否可以较为便利地预约兑换?“如果提前几个月一看,合适的日期都约满了,体验也不会很好,还是要根据个人情况和需求作出决定。”据《北京晚报》

更俗剧院

利蒂希娅·赖特主演《黑豹2》
郭富城、梁朝伟主演《风再起时》
沈腾、易烊千玺主演《满江红》
吴京、刘德华主演《流浪地球2》
2月24日19:30——杂技芭蕾剧《天鹅湖》
3月10日19:30——越剧《一缕麻》
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668